

## 附录二：东闪的思路、手法

### 一、东闪的思路

要有效对付东闪的攻击，我们必须认识他们的思路。以下是一个简单的介绍，是以女基督的第一身来表达：<sup>111</sup>

1. 我闪电全能神来了，神第二次道成了肉身来到你们中间！你们信徒要相信顺服我！
2. 有人不相信我吗？先不要拒绝，那不是明智的人所该做的！人要考察我是不是神所道成的肉身，要从我所发表的性情与说话来确定我。好！那就让我跟你说个明白吧：
3. 首先，我来是要作成神三步作工的第三步，而这第三步是建立在神先前的第一步和第二步作工之上的。第一步和第二步作工分别是旧约（律法时期）和新约（恩典时期）的作工。所以，你看，我是多么合乎圣经呢！
4. 不过，第三步作工是个新时代（国度时期），新的作工就要有新的启示。新的启示吗？那就是我的发声说话了。
5. 须知我的发声是将新约“拔高”；事实上，我的发声会超越旧约和新约的说话，那是理所当然的啊！
6. 是了，你们要知道，其实旧约和新约都有错，都不是圣灵的启示；事实上，旧约和新约都过时了，古老了，不合用了。所以你们无须再查考圣经了。
7. 我热心跟信徒查经吗？那不过是个掩饰，也是利用圣经来吸引他们，从而迷惑他们去放弃圣经！你说圣经说明神是“三位一体”的？圣经错了；“三位一体”是无稽之谈！你说什么“圣灵”，那也是无稽的！对啊，没有圣灵，何来说圣经是圣灵的启示呢？
8. 你说什么圣子道成肉身，其实也是没有“圣子”的！所谓“圣子耶稣”，那不过是我在前第一次道成肉身的显现；而“耶稣”也不过是我所利用的一个“人”而已；他死后也没有实质的复活哩！
9. 对啊，我既可以一次借人的身体道成肉身，那也就可以再次借人的身体道成肉身！对啊，我第一次借男人的身体来道成肉身，第二次就借女人的身体来道成肉身，这样对女性才公平；这样才合乎创造人之时“造男造女”的心意啊！
10. 现在我来了，我就是神，先前叫做“耶和华”、“耶稣”，现在新作工要有个新名字：“全能神”，那就是启3:12说的“新名”。
11. 还有，我也照太24:27说的“东方闪电”，在东方的中国借女子“闪电”的身体来作第二次的道成肉身。是的，我的本质就是“东方闪电”的道理，但为免人将我跟邪教“东方闪电”连起来，我已改名叫“全能神教会”了。

---

<sup>111</sup> 李保罗：《认识东方闪电/全能神教会的错谬》，2013年3月，[http://www.ruthenpaul.com/wp-content/uploads/WTC/KnowingTheErrorsOfEL\(02\).pdf](http://www.ruthenpaul.com/wp-content/uploads/WTC/KnowingTheErrorsOfEL(02).pdf) (2015/07/07)。

12. 你看，从我所发表的性情与说话来考察，你不是已经可以确定我就是神所造的肉身吗？是啊！你已经没有了圣经，没有了三一神，现在剩下的就只有我。我就是神，我说对的就是对的了。
13. 我不可以这样做吗？人啊，你是谁？你怎么可以跟神争论！你再说话，我就要审判你、刑罚你！君不见今日很多人都在受苦吗？那就是我的审判和刑罚。所以你应该住口，顺从我、服侍我、传扬我的发声。你就可以脱去撒但败坏的性情，进入我的国度——那不是你所渴望的吗？
14. “撒但败坏的性情”？就是“不肯相信我全能神”；脱去“撒但败坏的性情”的方法？就是“相信我”！圣洁道德生活？免问了，何况我也是不择手段的呢！
15. 因着我已经再来了，我的国度已经在人间，新天新地已经来到。其实并没有圣经说的复活、被提……，这一切都得随我的喜欢去作灵意并任意的解释。信我的，就是我的子民，可以得着我国度的福气。
16. 是的，人不用再传福音了，因为耶稣的恩典时代已过，人已经没机会相信了。你只管相信我，并要在现今的教会信徒当中不择手段地将他们拉笼过来归信我，那就是事奉我了！

## 二、东闪的“摸底铺路”细则<sup>112</sup>

1. 摸底的对象——凡在耶稣名里，祷告耶稣、渴慕神显现的人。真心信神的，并真心爱神的人，外表没有严重残疾、理智正常的人。
2. 不摸的对象——在三自教堂或虽然不在三自教堂，但直接与三自教堂有联系的；其他邪教：天主教、东正教、佛教、道教、伊斯兰教等不信耶稣的；那些信人的，就是把人当作敬拜的对象，直接向他呼求、祷告，并且不看圣经而看他的著作的（被立王、挑旺、红以利亚、华雪和、朴明乎、佐昆等）。
3. 利用他的弱点来维持与他的关系——（1）有的人要让你给他找对象，或让你给他找活儿，你就可以答应他；有的人他家是做生意的，你也可以说能帮他推销产品或帮他购买产品来与他拉关系。如果咱们本人会些手艺，也可以给他干活儿，比如理发、作服装等等。（2）有的人追求哭，一见弟兄姐妹或聚会就哭，这时咱哭得比他们更要伤心、痛苦，能打动他的心，这时的哭是为得到他们的信任。
4. 什么叫铺路——铺路就是在拉好关系之后，谈一些转观念的道理，也就是在见证之前，把他们里面容易与神工作打岔的观念、想法、认识一样一样地扭转过来，把他们里面所缺少的真理补上，所持守与神相抵触的观念该解决的使其放下，使他们能谦卑下来寻求考察神的工作，这个过程叫铺路。
5. 铺路的几种开头方式——
  - (1) 谈教会光景、荒凉、没劲、聚会没享受，看经得不着开启，总是打瞌睡，讲道的怕讲道，听道的听不着东西，怕聚会，弟兄姐妹之间起初的爱心没有了，想爱也爱不起来等。为什么会出现这种光景，从个人的生命长进谈起，不直

<sup>112</sup> 《东方闪电「摸底铺路」细则》，<http://www.cclw.net/gospel/asking/dfsdmdpl/index.html> (2015/10/28)。

接说他们，反问是不是时代转移神的工作转移往前发展？（例：耶稣来作工时圣殿里的状况）。

- (2) 可以谈人信神的观点（为什么要信神），再谈人现在信神的观点（人为自己求福不为满足神）。接下来谈神对人的要求（正确的信神观点可以根据咱们所谈的一些真理），之后再说人怎么作才能达到神的心意，之后引到神末后的作工（注意：在交通时务必查一些有关这方面的圣经章节）。
- (3) 可以从经文约 8:19；太 7:21~23；帖后 1:7~8 来谈对神的认识。
  - 可以谈什么叫认识神，认识神都包括哪些？
  - 人不认识神的后果（多举圣经中一些人因不认识神而导致失败的例子）。
  - 怎样才能认识神（通过神的作工、说话、发表的性情）。
  - 末后的人当怎样来认识神（举例：律法时代转入恩典时代，法利赛人、祭司长不认识神的原因）。
  - 末后的人当怎样迎接主的再来。
- (4) 可以谈神在每个时代的心意（神在每个时代都对人有不同的要求）。
  - 可谈神造完人之后对亚当夏娃的要求（是看守伊甸园，创 2:15）。
  - 谈神洪水灭世时，神对挪亚的要求（造方舟，创 6:14~22）。
  - 谈摩西、大卫、士师时，神对以色列民的要求，从中让他们看见神是因着时期的不同、对象的不同、背景的不同而来要求人的，人若持守旧的要求而不接受神新的要求，将被神淘汰。（可以举一些圣经中失败者的教训，比如：约伯的三个朋友，由于当时把神规定在以往的观念中，而差点儿遭神咒诅）。
  - 谈神在恩典时代的要求。人若不跟上新的要求，而持守旧的律法，将会是什么后果（举例：法利赛人）。
  - 谈主耶稣的要求是一点一点拔高进深的。到使徒时代神借保罗对人的要求更细、更高了；而到了启示录，神对人的要求达到顶峰，让人作圣洁之人、作得胜者、无瑕疵的人，让他们看见神乃是根据撒但败坏人的程度来对人实行拯救的。人不能停留在原来的地位上。
  - 谈末世人当如何追求（跟上羔羊的脚踪）。

### 三、东方闪电的思路和手法撮要

阶段	接触对象	迷惑对象	操控对象
对正统信仰的态度	肯定	重新演绎，动摇对象的信仰根基，令他们否定原先所信的	强调他们才是对的，并且他们有绝对权柄
心理攻势	予以同理心和小恩小惠，博取信任	拆毁对象的信心，建立女基督的权威	威胁对象或利用对象的内疚心理